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VERBALE PER RIASSUNTO DELLA SEDUTA DELLA VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE,  

 SVOLTASI IN DATA 6 MARZO 2024 

L’ anno 2024, il giorno sei del mese di marzo, alle ore 12.45, presso la Sede Comunale – nella Sala della Presidenza del 

Consiglio – giusta constatazione da parte della Presidente della presenza dei componenti del Consesso, i cui nominativi 

sotto si riportano - si è riunita - a seguito di rituale convocazione, giusta previsione di cui al Regolamento del Consiglio 

Comunale - la VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE, presieduta dalla Dott.ssa Irene Cornacchia, per la discussione 

dei seguenti punti all’ordine del giorno:  

 
LA PRESIDENTE, verificato il raggiungimento del numero legale, attesta la presenza all’odierna seduta, come da 

foglio-firme di rilevazione che si allega al presente verbale, dei seguenti componenti il Consesso: 

 

COMPONENTI     PRESENTE      ASSENTE 

CORNACCHIA IRENE (PRESIDENTE) *  

LOCONTE ANTONIO (VICE PRESIDENTE) *  

CIRILLO LUIGI *  

CORMIO PATRIZIA *  

COZZOLI EMANUELE *  

LAURORA TOMMASO *  

CORMIO SAVINO *  

 

  CITTÀ  DI  TRANI 
 

      MEDAGLIA D’ARGENTO AL MERITO CIVILE 
 

 

  VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

1) Approvazione verbale precedente ; 

2) APPROFONDIMENTO SUL PROGETTO DI FINANZA PER IL CIVICO CIMITERO; 

3) VARIE ED EVENTUALI. 

 



Assiste alla seduta, assumendo funzioni di segretario verbalizzante, il Dott. De Feo Andrea, incardinato 

presso il Servizio Legale dell’Ente.  

La Presidente dà inizio ai lavori, procedendo in primis a dare lettura del processo verbale della precedente 

sessione, il quale viene approvato all’unanimità dei componenti.  

Espletato il ridetto preliminare, si passa all’esame della questione oggi posta all’attenzione del Consesso. 

I consiglieri si soffermano sull’analisi dei passaggi procedimentali attraverso cui si è dipanato l’intricato 

iter che ha condotto all’attuale configurazione progettuale, per indi esaminare i dettagli della 

documentazione cartografica e planimetrica. 

Gli elaborati vengono letti alla luce di quanto specificato alla relazione tecnica allegata, al fine soprattutto 

di verificare la “funzionalità” della viabilità interna e la collocazione delle aree a parcheggio previste a 

pertinenza della struttura. 

Segue il dibattito, il quale si sofferma segnatamente sulle proposte migliorative al progetto originario, 

riguardanti tanto gli aspetti puramente infrastrutturali (gestione delle acque, impianto di illuminazione, 

etc.) che quelli inerenti gli interventi di natura conservativa da effettuarsi nella parte storica del Civico 

Cimitero. 

I consiglieri, attesa la notevole complessità delle questioni sottese all’impianto progettuale, le quali 

involgono anche profili di natura strettamente urbanistica e di equilibrio “complessivo” dell’area 

cimiteriale, massimamente legate all’armonizzazione delle strutture di nuova realizzazione con quelle 

“storiche”, sollevano una serie di perplessità, sollecitando un confronto “ampio” con il dirigente, nel cui 

contesto sarà possibile chiarire le linee ispiratrici della pianificazione cimiteriale, eventualmente 

propedeutiche alla formalizzazione di proposte migliorative. 

La Presidente, dato atto, assicura i colleghi che si renderà parte diligente nel senso richiesto, sollecitando 

quanto prima il confronto col tecnico sulle questioni sollevate 

A questo punto la Presidente, rilevato che non vengono formulate ulteriori osservazioni e/o quesiti da parte 

dei colleghi presenti, ringrazia il dirigente per il suo contributo ai lavori del Consesso, per indi dichiarare 

terminata la sessione, che pertanto si conclude alle ore 13.20.    

 

La Presidente 

Dott.ssa Irene Cornacchia 

F.to in originale 

 

Il Segretario verbalizzante 

Dott. Andrea De Feo  

F.to in originale 


